

**PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **JAN KOHUT**

Učitelství pro SŠ, PS-TV

Název práce: **VLIV SOUROZENECKÉ POZICE NA NEUROTICISMUS JEDINCE**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň DP	X			
Celkový přínos DP	X			

Komentář :

Předložená diplomová práce se zabývá vlivem sourozenecké pozice na neuroticismus jedince.

Autor částečně navázal na téma, které zpracovával již v rámci bakalářské práce. Mohl se tím věnovat sledované problematice opravdu do hloubky a na celkové úrovni DP je to znát. Na základě předchozí znalosti problematiky diplomant sestavil významově logickou strukturu teoretické části a jednotlivé obsahy kvalitním způsobem zpracoval. S odbornou literaturou pracoval srovnávacím způsobem. Stylistika je odpovídající. Jako připomínku by bylo možné uvést disproporčnost prostoru věnovanému neurotickým poruchám a neuroticismu, který ve své práci sleduje.

Za těžiště diplomové práce však spatřuji její praktickou část. Jedná se o kvalitativní výzkumné šetření u dostatečně velkého vzorku respondentů. Oceňuji zejména metodologickou úroveň výzkumu a fundovanou odbornou polemiku v závěru DP. Celá diplomová práce působí koncepčně, je vedena zřetelnou myšlenkovou linií a důsledně sleduje vytyčený cíl. Z formálního hlediska nemám připomínky.

- Jaký je význam sourozenectví?
- Objasněte vztahy mezi škálou kriminality, návykovosti a neuroticismu.

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBŘE DOBŘE NEVYHOVĚL/A

Datum: 13.5.2014

Podpis:

